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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

W odpowiedzi na zapytanie nr 528 Posła Wojciecha Króla w sprawie uzupełnienia 
informacji dotyczącej planowanej eksploatacji złoża węgla kamiennego Brzezinka 3 numer 
K10ZAP528 poniżej przedstawiam, co następuje:

Postępowania w sprawie stwierdzenia nieważności koncesji na wydobywanie węgla 
kamiennego wraz z kopaliną towarzyszącą ze złoża „Brzezinka 3 prowadzone przed 
Ministrem Klimatu i Środowiska zostały zawieszone na mocy postanowienia Ministra 
Klimatu i Środowiska wydanego odpowiednio w każdej z tych spraw z dnia 
16 grudnia 2021 r.

We wszystkich tych sprawach postępowanie zostało zawieszone w związku 
z prowadzonym postępowaniem w sprawie wznowienia postępowania zakończonego 
postanowieniem Prezydenta Miasta Mysłowice z dnia 17 września 2020 r. Nr 6/2020 
uzgadniającym projekt koncesji na wydobywanie węgla kamiennego wraz z kopaliną 
towarzyszącą ze złoża „Brzezinka 3. Postępowanie to prowadzone jest przed Prezydentem 
Miasta Mysłowice. Minister Klimatu i Środowiska nie zna daty wszczęcia przedmiotowego 
postępowania.

Postępowania w sprawie wznowienia postępowania, w którym wydana została koncesja na 
wydobywanie węgla kamiennego wraz z kopaliną towarzyszącą ze złoża „Brzezinka 3 
prowadzone przed Ministrem Klimatu i Środowiska zostały zawieszone postanowieniem 
Ministra Klimatu i Środowiska z 10 grudnia 2021 r. z uwagi na równolegle prowadzone  
postępowania w sprawie stwierdzenia nieważności koncesji, o których mowa na wstępie.
We wspomnianym powyżej postępowaniu w sprawie wznowienia postępowania 
zakończonego postanowieniem Prezydenta Miasta Mysłowice z dnia 17 września 2020 r. 
Nr 6/2020 uzgadniającym projekt koncesji na wydobywanie węgla kamiennego wraz z 
kopaliną towarzyszącą ze złoża „Brzezinka 3 prowadzonym przed Prezydentem Miasta 
Mysłowice  w ramach ostatecznego rozstrzygnięcia możliwym jest uchylenie/stwierdzenie 
wydania zaskarżonego postanowienia z naruszeniem prawa lub odmowa uchylenia 
postanowienia Prezydenta Miasta Mysłowice z dnia 17 września 2020 r. Nr 6/2020 
uzgadniającego projekt koncesji na wydobywanie węgla kamiennego wraz z kopaliną 
towarzyszącą ze złoża „Brzezinka 3.

W przypadku uwzględnienia wniosku o wznowienie postępowania zakończonego 
postanowieniem Prezydenta Miasta Mysłowice z dnia 17 września 2020 r. możliwym 
pozostaje w toku postępowania prowadzonego przed Ministrem Klimatu i Środowiska 



o stwierdzenie nieważności badanie, czy zaszły podstawy do wzruszenia w tym 
postępowaniu koncesji na wydobywanie węgla kamiennego wraz z kopaliną towarzyszącą 
ze złoża „Brzezinka 3, w oparciu o podstawy, o których mowa w art. 156 § 1 pkt 2, 5 i 6 
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 
r., poz. 572).

Z wyrazami szacunku 

Z up. Ministra

Krzysztof Galos
Podsekretarz Stanu - Główny Geolog Kraju
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
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